

全面排查铁腕治理 全力清剿火灾隐患

我县开展消防安全大排查大整治行动

新昌新闻网记者 吕建刚

最近,我县部署开展护航G20消防安全大排查大整治暨夏季消防安全检查行动,确保全县不发生较大以上尤其是群死群伤火灾事故。

消防安全大排查大整治工作重点紧盯消防安全重点领域、重点部位,通过全面排查、铁腕治理,全面治理消防安全隐患,全力清剿火灾隐患,重点抓好沿街门店合用场所、居住出租房屋、“三合一”场所、纺织印染企业、易燃易爆危险品生产经营储存单位和企业安全生产、电气火灾防范、重大火灾隐患和区域性火灾隐患挂牌督办、养老福利机构等排查整治以及其他上级要求严管的场所等“八个方面”的治理。

我县要求乡镇专职消防队、村义务消防队保证器材装备配备到位,加强战备执勤,确保执勤人员24小时在岗在位。居住出租房、沿街门店、小场所、小作坊、“三合一”场所、农家乐、民宿以及老年人、少年儿童、残疾人聚集点等重点场所,按照“能装尽装、应装必装”的要求,在6月底前完成安装消防软管卷盘或简易喷淋、独立式感烟火灾探测报警器、灭火器等消防设施安装。同时,鼓励重点单位、场所安装智慧式用电安全隐患监管服务系统。6月底前,全县完成2150个安装任务;年底前,完成3000个安装任务。

巡视组反馈整改意见提出了意见建议。今年1至5月县公共资源交易中心共完成工程建设项目、政府采购、产权、土地等四大类交易共212项(宗),成交金额10.12亿元,增收节资0.62亿元。乡镇(街道)公共资源交易中心完成工程建设项目、集体产权交易191项(宗),交易金额1.17亿元,增收节资0.13亿元,创历年同期最高。



杭绍台高速镜岭段破土动工

6月24日,随着两台挖机“轰隆、轰隆”的声音,镜岭镇在梁家村于亩山启动清表,标志着杭绍台高速镜岭段正式破土动工。(通讯员 潘航方 摄)

我县部署公共资源管理工作

新昌新闻网记者 张佳妮

6月23日,我县召开公共资源交易管理工作暨省委、市委巡视组反馈意见整改工作会议。副县长王仲林参加会议。

王仲林指出,做好公共资源管理工作,要加快改革创新步伐,提高行政管理水平,降低市场交易成本,服务区域发展。要提高认识,正视差距不足,查找短板,深刻剖析原因,积极谋划公共资源管理的标准化、规范化建设。要突出服务发展这一主题、标准规范这一要求,问题整改这一关键,对标提干,提升工作成效,为进一步构建科学严密、规范有序、监管有利的公共资源交易管理秩序作出更大努力。

会上,县公管办主要负责人回顾总结了今年1至5月全县公共资源管理工作情况,部署了下一阶段的工作任务,并针对省委、市委巡视组反馈整改意见提出了意见建议。

今年1至5月县公共资源交易中心共完成工程建设项目、政府采购、产权、土地等四大类交易共212项(宗),成交金额10.12亿元,增收节资0.62亿元。乡镇(街道)公共资源交易中心完成工程建设项目、集体产权交易191项(宗),交易金额1.17亿元,增收节资0.13亿元,创历年同期最高。



600余名保安员接受消防培训

从6月22日开始至6月27日,县消防大队分批次对辖区内600余名保安员开展消防技能培训,进一步提高了保安员值勤及处置突发性消防安全事件的综合能力。(通讯员 裘红霞 摄)

大到机器废旧零件 小到纸板箱空酒坛 里小将村堆积物成环境“绊脚石”

新昌新闻网记者综合

6月25日一大早,记者来到小将镇里小将村。清晨的一场大雨将村中的水泥村道冲刷得十分洁净,村口的河道也清澈无比。房前屋后难觅垃圾踪影,取而代之的是一只只垃圾桶,足见村民们已经养成了垃圾不落地的良好习惯。但是,村中随处可见的乱堆放现象成了村容村貌进一步提升的“绊脚石”。



在通往村文化礼堂的石阶旁两侧,栽种着苍翠的柏树,绿意盎然,树丛中两个黑色的“铁家伙”引起了记者的注意。沿着树丛走去,发现这两个黑色的喇叭状物体,属于一盏已经倒下的路灯。路灯的青石基座已经翻倒,仅有几根电线与地下管线连着,路灯杆就倒在了绿化丛中。旁边,还放着一捆柴草。十来米外就是高大气派的文化礼堂,这样的情景,实在与周边的环境格格不入。

保洁人员进行卫生清扫和河道保洁,村民也能积极配合。当天上午,该村有针对性地进行了整改,同时还对村内连接江河的水沟及房前屋后小沟进行彻底清理。

乱堆放乱放使村居环境显得杂乱无章,随意堆积易燃杂物更是存在安全隐患,一方面,村民应摒弃旧观念,及时处理闲置的废品,另一方面,相关单位也要加大整治力度,对卫生死角进行常态化清理。

“农村环境整治,是我们近期的工作重点之一。”巧英乡有关负责人说,接下来,该乡将结合“三治一提升”工作,以村庄、交通主干道等方面的环境整治为重点,对全乡区域内实施日常无缝保洁,定人定岗管理,并聘请人大、妇联、纪委等部门开展监督,着力确保农村环境卫生环境保持长效。

羽林街道强化地质灾害预防培训

通讯员 何卫兴

6月21日,针对前期持续强降雨,极有可能引发地质灾害实际,羽林街道组织举办了一次地质灾害预防培训会。街道、国土所、7个地质灾害点村相关人员参加培训。培训会上,县国土资源局地矿

科负责人介绍了全县地质灾害形势,并对地质灾害预防、监测及治理等作了业务辅导。街道负责人还要求灾害点村责任人及监测员提高认识,加强暴雨天的巡查监测,遇到险情及时上报。

通过这次培训,进一步提高了灾害点村责任人及监测员防灾意识,增强了预防地质灾害业务能力。

杭州银行举办“小小银行家”活动

通讯员 吴晓晓

6月25日,杭州银行绍兴新昌支行举办了一场别开生面的“小小银行家”主题活动,既为孩子们财商启蒙翻开重要的一页,也为支行客群拓展工作积累了经验。

活动中,支行零售团队负责人用言简意赅的语言,活泼生动的方式向小朋友及家长们介绍了银行知识,带大家参观了厅堂设施及ATM自助服务区,还穿插了“自我介绍”、“才艺表演”、“点钞比赛”等环节,受到了家长和小朋友们的欢迎。

6月24日《今日聚焦》整改情况反馈

《联防村环境卫生待提高》一文刊出后,巧英乡落实人员组成整改行动小组,及时对联防村环境卫生实行集中整治。

联防村两委干部对村庄环境卫生一直较为重视,每天都安排专职



投好基金,给未来开个“好投”!

——中国银行基金定投

中国银行基金定投:从现在开始,计划未来!

从二人世界到三口之家,从青春飞扬到梦想起航,从相知相识到幸福相守,从执子之手到幸福美满,人生中,每一个节点,每一个阶段,甚至每一天,都是一个新的开始,今天为明天,未来才精彩!好投——中国银行基金定投,依托中国银行强大的金融实力,优选丰富的各类基金,和你一起为人生中的每一个重要阶段做好准备!

及早开始、坚持长期投资、定期定额选对基金,用点滴积累,成就美好未来!

(风险提示:基金投资需谨慎,本业务最终解释权归中国银行新昌支行所有)

新昌支行营业部:鼓山中路125号 86037943
城东支行:人民东路127号(佳艺广场) 86162556
石城支行:人民中路139号 86022481
南岩支行:南岩工业区质监局大楼 86287227

钟楼支行:鼓山中路89号 86046912
礼泉支行:新昌大道西路9幢47-48号 86251691
鼓山支行:七星路128号 86382319

